1 Tennoxog, umetowmn anuny I=300 M, BUXKETCA NO NPAMOMY Kypcy B HENOABUXHOW BOAE CO
ckopocTbto V1. KaTep, umetowmii ckopocTtbV2=90 km/4ac, NpoxoguT pacCcTosHNE OT KOPMbI
ABWXYLLErocst Tennoxona 4o ero Hoca u obpatHo 3a Bpems t=37,5 cek. HanTtu ckopoctb V1
Tennoxopaa.

2 Touka ABMXETCS MO NPSMOI COrMacHO ypaBHeHWo X = at + bt ®, roe a n b - KOHCTaHTBL.
OnpepgenuTe cpeaHo CKOPOCTb TOYKN B MHTEpBane BpeMeHu oT t1 go t2.

3 N3 nyHKkTOB A 1 B, paccToaHne mexay kotopbiMn 300 M, 0 4HOBPEMEHHO HaBCTpeYy apyr
APYry BbILWNKW ABa Newwexona: oauMH Co CKopocThio 1 M/c, BTOPOI CO CKOpPOCTbIo 2 M/c. Yepes
Kakoe BpeMsi U Ha KakoM pacCTOSAHUM OT NyHKTa B OHW BCTpeTATCA?

4 N3 nyHKTOB A 1 B, paccTtosiHne mexay KoTopbiMu |, ABUXKYTCA B OAHOM HanpaBneHun aAsa
Tena co ckopoctamu V1 n V2 (V1>V2), npudém n3 Toukm B Teno Havano gsuratbCsi CNycTs
Bpems t0 nocne Havana gBWKeHUs Tena mu3 NyHkTa A. Yepes kakoe Bpemsi Tena BCTpeTAaTcs?

5 Pagnonokatop NAW 3acék koopamHaTthl MawwmnHbl Xx1=60 m 1 y1=100 m.Yepe3 2 ¢
koopauHaTbl Obinn x2=100 M v y2=80 m. [NpeBbicn N1 BOAUTENb JONYCTUMYHO CKOPOCTb B 60
KM/4?

6 [lBa kaTepa nayT No peke a) B 04HY CTOPOHY; 6) B NPOTUBOMNOMOXKHbLIX HANPaBEeHNsIX C
Pa3nNMYHbIMN CKOPOCTSAMU. B MOMEHT, Koraa OHM NopaBHANUCH, C KaTepoB Obinn cOpPOLLEHDI
OMHaKoBble cnacaTtenbHble Kpyrin. CnycTs 4eTBepTb Yaca KaTepa NoBepHyM obpaTHO 1 C
NPEXHUMM CKOPOCTAMM HanNpaBUIUCL K BpoLLeHHLIM B BoAy Kpyram. KoTopbi N3 HUX OMAET Ao
KpYroe paHbLue?

7 Yenosek 6exunT no ackanatopy. B nepBbii pa3 oH HacuuTan n1=60cTyneHek, BO BTOPOW pas,
ABUrasiCb CO CKOpOCTbto BTpoe 6onbLuen, oH Hacumtann2=90 ctyneHek. CKONMbKO CTyneHekK OH
HacuuTan 6bl Ha HeNnoABWXHOM ackanaTtope?

8 MoTopHas noaka, ABUrasicb Mo TEYEHUIO, MPOXOAMT paccTosiHME Mexay NyHkTamu A 1 B 3a
Bpems t1=3 yaca, a ABUrasiCb NPOTUB TeYeHus, 3a Bpemat2=6 yacoe. 3a Kakoe Bpems
paccTosiHue mexay nyHkTamu A u B npeogoneet nnoT?

9 N3 ropoga A B ropog B no npsiMon gopore oTnpasnsieTcs rpy3oBasi MallMHa CO CKOPOCTLHO
V1=40 km/uac. Cnyctat0=1,5 yaca n3 B B A BbIXOOUT JIerkoBas MalLHa co ckopocTbio V2=80
KM/4ac. Yepes kakoe Bpems t1 nocrne oTnpaBneHns NerkoBov MallMHbl U Ha KaKOM pacCTOSIHUN
d ot B BCTPETATCH MaLLMHbI, €CNIN B MOMEHT NPUOLITUSA NIErKOBOM MaLlWHbI B A rpy3oBas
npowna nyTe S=100 kM. 3agavy pewnTb rpadnyecku.

10 pr3 noaHMMalT BBEPX C NOMOLLBIO BEPEBOK, NEPEKNHYTLIX Yepel ABa HENOABUXKHbLIX fnoka

(pnc. 1.8). OnpeaennTb CKOPOCTL rpy3a B TOT MOMEHT, KOraa yron mMexay BepeBkammn paBeH 2.
CKopocTb BbIGMpaHMs BEPEBOK MOCTOSIHHA 1 paBHa V.

11 KaTep, ABMrasiCb BHU3 Mo TEYEHWUIO, 3aTpaTuN BpeMeHn B 3 pa3a MeHbLUE, YeM Ha OBpaTHbIv
nyTb. OnpegenuTe, C KaKMMM CKOPOCTAMU OTHOCUTENBHO Bepera asurancs katep, ecnm
CpeaHsisi CKOPOCTb Ha BCEM NyTW cocTaBuia 3 KM/u.

12 o KoNbLEBOMY LLOCCE ABWXKYTCH ABa MOTOLMKIIMCTA co ckopocTsaimun V1 nV2. Ecnv oHm oba
OyayT ABuraTbCsa B 04HY CTOPOHY, TO NEePBbI MOTOUMKNNCT ByaeT 0BroHATb Apyroro Yepes
Kaxkgble 56 MMHYT, a ecnin — B pasHble, TO ByayT BCTpeyaTbCa vYepes kaxable 8 MuHyT. Hantu
OTHOLLEHNe V1/V2.



